



主管：济宁高新区党工委宣传部（融媒体中心）

融媒热线：0537-6557709

报纸热线：0537-6557731

E-mail: jngxxw2020@163.com

济宁高新新闻

2020年6月2日

星期二

农历庚子年闰四月十一

高新区报总第450期 2020年第22期

活力·魅力·热点·焦点

加强沟通交流 共促产业发展

刘章箭会见省药监局区域检查第六分局局长李涓

本报济宁讯（记者 薛坤）5月28日上午，济宁高新区党工委副书记刘章箭会见省药监局区域检查第六分局局长李涓。区党工委委员、财政局局长吴勇陪同。

刘章箭对李涓一行的到来表示欢迎，并简要介绍了济宁高新区医养健康产业的相关发展情况。他指出，近年来，济宁高新区围绕医养健康产业，集中打造产业新地标，拓展新的产业腹地，一大批生物医药企业集聚，生命科学中心体外诊断研发、生产、检测、诊疗等全产业链逐步齐全，正在加快建设济宁国际生命健康科技城，向各要素协调发展的大健康产业迈进。

链条逐步齐全，正在加快建设济宁国际生命健康科技城，向各要素协调发展的大健康产业迈进。

他强调，济宁高新区将深挖目前产业基础和平台优势，充分发挥重点龙头企业引领带动作用，围绕产业发展新趋势，走市场化、专业化运营路子，强化精准招商，不断集聚创新平台、资源，形成特色鲜明的医养健康产业体系，助力城市赋能升级。

李涓对济宁高新区在产业集群打造、药品安全监管等方面的工作给予充

分肯定。她表示，今后将切实履行好区域检查分局的职责，进一步增强药品监管力量，保障药品安全，通过持续加强与地区之间的沟通交流，共同促进地区相关产业发展。

据了解，山东省药品监督管理局6个区域检查分局于今年4月1日正式挂牌成立，标志着山东省药监机构改革取得重大进展，省级药品监管力量进一步增强，对于保障山东省药品质量安全、促进产业发展等具有重要意义。其中，第一分局监管区域为济

南、泰安、德州、聊城；第二分局监管区域为青岛、潍坊；第三分局监管区域为淄博、东营、滨州；第四分局监管区域为烟台、威海；第五分局监管区域为临沂、枣庄、日照；第六分局监管区域为菏泽、济宁。

作为山东药监局派出机构，区域检查分局的主要职责包括：承担所辖区域内药品、医疗器械、化妆品生产环节以及药品批发、零售连锁总部、互联网销售第三方平台的现场检查、复查工作，查处相关违法行为。

高新区召开创城市政基础设施整修现场会

确保高效完成各项整改任务

鹿洪超出席会议并讲话

本报济宁讯（记者 曹刚）日前，济宁高新区召开创建全国文明城市市政基础设施整修现场会。区党工委副书记、文明城市创建指挥部指挥长鹿洪超出席会议并讲话，区党工委委员蔡新国参加会议并提出整改意见，区党工委委员、党政办公室主任、文明城市创建指挥部副指挥长赵鲁主持。

会议采取现场排查和集中开会相结合的形式进行，首先，与会人员实地察看了柳河街道凌云路、柳河街道菱花小区、洸河街道长虹路及长虹小区、洸河街道科苑路施工现场等地，详细了解目前高新区创城工作的开展情况，对发现的问题现场提出整改意见和要求。在随后召开的会议上观看了《城区道路基础设施突出问题》专题片，听取了相关部门和街道工作汇报。

会议指出，各部门街道要提高政治站位，坚持问题导向、目标导向，对标评价体系，认真查找差距，加快补齐短板，解决突出问题，加快推动创城工作精细化、常态化，确保全市道路基础设施管护到位，为成功创建全国文明城市夯实基础。要进一步明确责任，按照责任分工，提升城市管理水平，做实做细相关工作，确保高效完成各项整改任务。相关部门要进一步加大指挥协调力度，做好任务分解，建立相关巡查机制，对基础设施进行维护，对发现的问题要立即进行整改。要加大对创城工作的宣传力度，营造浓厚的创城氛围，确保完成文明城市建设工作。

山东产研院赴山东如意集团考察交流

集聚优势资源 助力传统产业

本报济宁讯（记者 陈曦 通讯员 翟玉芳）近日，山东产研院一行前往山东如意科技集团考察交流，济宁市产研院陪同考察，沈阳新松机器人自动化股份有限公司参与考察。

山东如意集团是国家级高新技术企业，纺织产业突出贡献企业。公司涉及毛条制造、毛精纺、服装、棉纺织、棉印染、针织、化学纤维、牛仔布、家

纺、房地产等产业，拥有国内规模最大的毛纺服装产业链和棉纺印染产业链。

山东产研院一行深入如意集团生产工作一线，通过现场调研深入了解企业当前生产情况和技术需求。座谈会上，各方就智能机器人在服装生产流程再造、技术和市场可行性方面进行了深入研讨，并达成初步合作意向。

据悉，作为一家隶属于中科院，以机器人独有技术为核心的高科技上市企业，新松公司一直致力于数字化智能高端装备制造，机器人产品线涵盖工业机器人、洁净（真空）机器人、移动机器人、特种机器人及智能服务机器人五大系列，其中工业机器人产品填补多项国内空白，创造了中国机器人产业发展史上88项第一的突破，是国

际上机器人产品线最全厂商之一，也是国内机器人产业的领导企业。

济宁市产研院作为山东产研院第一家地市级分院，将全力配合山东产研院针对地方优势产业，精准定位技术需求，集聚优势资源，创新理念和思路，为企业提供更加务实、可靠的解决方案，助力济宁传统优势产业健康发展。

市安委会到济宁高新区

开展明察暗访工作

落实安全责任 限期整改问题

本报济宁讯（记者 薛坤）5月25日，由济宁市市建、交通、应急、能源4个部门组成的明察暗访工作组到高新区开展为期一周的安全生产明察暗访工作。

当日上午，市明察组进驻后立即对高新区管委层面及各重点部门的工作资料进行详细询问和查阅。重点对各级各部门“党政同责，一岗双责，齐抓共管，失职追责”和“三个必须”安全生产责任落实不到位、安全生产“政治站位不高、红线意识不强、安全责任缺失”等根源性、根本性问题进行充分检查。

下午，检查组采取“四不两直”，直奔基层、直插现场的方式，同步对高新区一家家居商场、一家化工企业、一家农业机械和一家建筑工地开展明察暗访工作，对于查出的问题进行当场反馈，要求各企业务必在期限内整改完毕，如验收不合格，将责令其暂时停业整顿或处罚。同时，明察暗访期间新闻媒体记者将全程跟踪录像，曝光发现的问题。

美丽产业 振兴乡村

乡村振兴，离不开产业支撑。接庄街道在布局美丽乡村建设的同时，按照“产业加美丽、美丽助产业”的思路，借助良好的区位优势，致力推动现代农业园区、规模种植养殖、家庭手工业、乡村旅游业发展，为美丽乡村注入活力，为乡村振兴提供产业支撑。图为接庄街道东贯村金银花种植喜获丰收。

（记者 董绍进 摄）



高新区检察院开展专项治理活动

对违规收送红包购物卡零容忍

本报济宁讯（记者 薛坤）近日，济宁高新区检察院结合正在开展的纪律作风专项整治工作，组织召开全体党员干部会议，安排部署违规收送“红包”购物卡问题专项治理活动，对违规收送“红

包”购物卡问题进行集中专项整治。

会上，首先传达学习了市院《关于在市院机关开展违规收送“红包”购物卡问题专项治理活动的通知》，随后检察长进行专题动员部署，要求全体党员

干部始终坚持问题导向，切实把专项治理违规收送“红包”购物卡问题作为贯彻落实中央八项规定精神的重要内容，与检察机关正在开展的纪律作风专项整治工作一并进行，与构建

新型检群关系统筹推进，切实加强组织领导，认真组织实施；严格落实专项治理的自查自纠、公开承诺、建章立制等关键环节步骤，切实把专项治理工作落地落实。

济宁高新区开展 机动车尾气路查路检专项行动



本报济宁讯（记者 曹刚 通讯员 周芳）为进一步加大柴油货车尾气污染的整治力度，强力推动部门单位联合执法工作的深入开展，5月29日，济宁高新区大气污染防治指挥部办公室牵头组织交警、交通、城管、生态环境、属地街道办事处等部门单位联合执法开展机动车尾气路查路检专项行动。

在整个执法过程中，执法人员依据本部门单位的职责分工，依法依规现场随机对过往柴油货车尾气进行环保检查检测，对检测不达标车辆当场下达整改告知单，交通运输部门依法督促车主限期进行维修，责令其加装DPF（颗粒捕捉器）和车用尿素，对于检测尾气排放不合格及现场发现明显冒黑烟的车辆，交警部门开具罚单进行处罚，并对超标及冒黑烟车辆进行油品、车辆检测溯源，倒查车辆最后一次加油地点、车辆检测情况，对不合格油品、违规检测行为保持“零容忍”态势。行动当天，共抽检了85辆柴油货车，其中闯禁区8辆，涉牌涉证2辆，尾气排放不合格15辆。

下一步，济宁高新区将继续按照《山东省打好柴油货车污染防治攻坚战作战方案》的部署安排和任务要求，大力开展清洁柴油车、清洁柴油机、清洁运输、清洁油品行动，全链条、全过程专项治理柴油货车尾气污染，全力全速推动全区柴油货车尾气污染治理专项行动的深入开展，建立健全联合执法监管模式，有效实现全流程闭环管理，切实形成对尾气排放不合格及冒黑烟车辆进行联合惩戒、严厉打击的高压态势，确保全区环境空气质量持续得到改善。

今日导读

高新区设专场引才 累计发布职位2500余个 吸引6000余名求职者参与 >>>02



济宁高新区微信公众号



济宁高新新闻微信公众号



济宁高新电视



高新区微博